XUMUYECKOE PABHOBECUE

Xnmunyeckoe paBHOBeCcne — CoCtoAHue XUMUYECKOMN Cnctembl, B KOTOPOM O6paTVIMO NPOTEeKaeT 04Ha NN HECKOJIbKO XMMUNYECKNX

peakuMi, NPUYEM CKOPOCTU B KaXKAOM Mape npaAman-obpaTHas peakums paBHbl mexay coboi. [na cuctembl, HaxoaAlenca B

XMMUYECKOM PaBHOBECUU, KOHLEHTPaLUMKN peareHToB, TemnepaTtypa 1 Apyrne napameTpbl CUCTEMbI HE USMEHSAIOTCA CO BPEMEHEM.
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U30TEPMA XMMMUYECKOW PEAKLIUU
AG = RT(In(K}) — In(K,))
AF = RT(In(K}) — In(K,))

K}, K¢ — KOHCTaHTbI paBHOBECHA.

AG = 0 AF = 0 — Xnmunyeckoe paBHoBecue

AG < 0 AF < 0 —-Mpouecc moxet
NPOTEKaTb CAMOMNPOU3BO/IbHO

AG > 0 AF > 0 —Mpouecc He MoXKeT
NPOTeKaTb CAMOMNPONU3BOIbHO

U30BAPA XMMUYECKOMN PEAKLIUU
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N30XOPA XUMUYECKOWU PEAKLIMU
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AH < 0, AU < 0 — KoHcTaHTa
paBHOBECKS BO3pacTaeT C
yBennyeHnem temnepaTypbl

AH > 0, AU > 0 — KoHcTaHTa
paBHoOBecus YObIBaET C yBE/IMYEHMEM
Temnepartypbl

MpuHuun Jle-lWartenbe — bpayHa Ecan Ha cuctemy, HaxoaslytoCca B YCTOMYMBOM paBHOBECUUW, BO3AEMCTBOBATb U3BHE, N3MEHSASA

Kakoe-nMbo M3 ycnoBWiA paBHOBecUA (TemnepaTtypa, AaB/ieHUEe, KOHLEHTpauwus,..), TO B CUCTEME YCUAMBAKOTCA MNPOLECChHI,

HanpaB/jieHHbleé Ha KOMNEHCaUNO BHELUHEIO BO3,£I,EV1CTBMFI.



